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1. St – 375 / 2021 

REPUBLIKA HRVATSKA 

TRGOVAČKI SUD U SPLITU 

Sukoišanska 6, 21000 Split 
 

 

Stečajni dužnik: SLOBODNA DALMACIJA PRINT d.o.o. u stečaju 

OIB: 84672933238, Dugopoljska 11, Dugopolje 

 
 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA 

POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE 

 
sukladno čl. 89. st.2. Stečajnog zakona 

 
elektronskim putem 

 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 25.05.2022.g. do 25.08.2022.g. 
 

Kroz izvješća koja prethode ovome, u bitnome je navedeno kako je izvršena procjena 

imovine  stečajnog dužnika – stroja, automatski rezač Maxon DFK600, te je isti sukladno 

odluci razlučnog vjerovnika sa ročišta radi izjašnjavanja o vrijednosti imovine stečajnog 

dužnika (održanog dana 20.04.2022.god.) oglašen u zasad dva kruga prodaje – prvi puta 

po procijenjenoj vrijednosti, a drugi puta po 15% umanjenoj vrijednosti. 

 

U prvom krugu prodaje, kao ni u drugom krugu prodaje, stečajni upravitelj nije zaprimio 

niti jednu ponudu. Oglašen je stoga treći krug prodaje – nakon kojeg će se svakako sudu 

predložiti sazivanje skupštine – jer to je u skladu s odlukom sa ročišta od 20.04.2022.god. 

U privitku ovog Izvješća dostavlja se oglas sa trećeg, u trenutku pisanja ovog izvješća 

aktualnog, kruga prodaje. 

 

Tijekom prodaje i oglašavanja, a obzirom na specifičnost same imovine koja je rijetkost 

na tržištu u smislu da je namijenjena užem segmentu gospodarske djelatnosti 

(proizvodnja i obrada papira), stečajni upravitelj pristupio je ciljanom oglašavanju. 

Navedeno se obavilo prvenstveno putem slanja e-mailova prema tvrtkama unutar RH i u 

inozemstvu, a koje bi mogle imati interesa za kupnju navedenog stroja. E-mailovi su 

poslani od strane stečajnog upravitelja na brojne adrese u RH i inozemstvu. 

 

Isto tako je u koordinaciji i uz prethodno odobrenje razlučnog vjerovnika stečajni 

upravitelj učitao oglas na web stranici specijaliziranoj za prodaju rabljenih strojeva 

Machineseeker.com (uzet je tromjesečni paket oglašavanja), te se je predmetni oglas po 

potrebi ažurirao kako bi se pristupalo novom krugu prodaje. Dostavlja se u privitku, u 

trenutku pisanja ovog izvješća, aktualni oglas sa navedenog web oglasnika. 
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Nadalje, kroz ovo izvještajno razdoblje, stečajni upravitelj napravio je isplatu vjerovniku 

prvog višeg isplatnog reda, gosp. Ivanu Vuletiću (sa računa posebne namjene na koji je 

AORT prethodno uplatio iznos priznat istome rješenjem u upravnom postupku Klasa: 

034-01/22-01/0117 od 07.04.2022.godine). S time u vezi na e-oglasnoj ploči je dana 

05.07.2022.godine objavljen podnesak AORT-a kojim isti temeljem zakonskih propisa 

(Zakona o osiguranju radničkih tražbina, Zakona o obveznim odnosima) traži ispravak 

tablice ispitanih tražbina tj. donošenje rješenja kojim će se utvrditi njihova tražbina za 

iznos u visini 16.820,59 kuna, temeljem zakonske subrogacije.  
 

Knjigovodstvo stečajnog dužnika se vodi uredno, te je predan GFI i porezna prijava za 

2021.godinu (za period od otvaranja stečajnog postupka pa do kraja te kalendarske 

godine).  
 

II. STANJE STEČAJNE MASE 
 

Kao što je i ranije iskazano, stečajnu masu čini pokretnina - stroj, automatski rezač 
(Proizvođač: Maxon DFK600, Model: Supertrim), godina proizvodnje: 1997, zemlja 
porijekla: Engleska, serijski broj proizvodnje: 5599M 

 

Razlučno pravo na navedenoj imovini ima Hanza Media d.o.o., kako je to rečeno i iskazno 

još putem tablica koje je stečajni upravitelj dostavio prije ispitnog/izvještajnog ročišta. 
 

Novčana sredstva na računu dužnika (uplaćeni predujam od strane razlučnog vjerovnika 

kojeg je Trgovački sud prenio na račun dužnika) u iznosu od 20.000 kuna su zasad  

iskorištena za podmirenje troškova stečajne mase i to za podmirenje računa sudskog 

vještaka za procjenu stroja, prevoditelja, oglašavanja na stranici MachineSeeker.com, 

uplate FINI za upis u Očevidnik, troškovi vođenja računa – sve prema prometima s računa 

(priljevi-odljevi) koji se dostavljaju u prilogu ovog izvješća. Preostala sredstva na računu 

stečajnog dužnika na dan 25.08.2022.godine iznose 9.703,18 kuna. 
 

Stečajni vjerovnici biti će namireni po unovčenju stečajne mase ukoliko ista bude 

dostatna. 
 

Radnika u ovom stečajnom postupku nema. 
 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
 

1. U tijeku je oglašavanje i prodaja imovine stečajnog dužnika (stroja) u   trećem  

krugu prodaje po cijeni umanjenoj za daljnjih 15% od vrijednosti pokretnine 

utvrđene za drugi krug prodaje. Pravo na sudjelovanje u postupku prodaje imaju 

ponuditelji koji uplate jamčevinu u visini 10% utvrđene vrijednosti pokretnine koja 

je predmet prodaje. 
 

2. Nakon trećeg kruga prodaje (neovisno o ishodu), stečajni upravitelj dati će 

prijedlog za sazivanje Skupštine              sukladno članku 104. Stečajnog zakona 
 

Stečajni dužnik zastupan po 

stečajnom upravitelju 

potpis 
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